
Schriftelijke vragen 

Betreft: Missend zebrapad Schoolzone de Hoge Ven 

 Bijlage: plattegrond en situatie foto`s 

Geachte College, 

Inleiding.

wat is er vooraf gegaan omtrent de schoolzone Warmenhuizen;

 Begin 2020 heeft de directie van Kind centrum De Hoge ven contact opgenomen met de 

gemeente Schagen om een aantal onveilige situaties rondom de school te bespreken. 

 Medio juni 2020 is wethouder Heddes met een ambtenaar, de directie en de voorzitter van 

de MR in gesprek gegaan en heeft u de situatie ter plekke bezien. Kansen en mogelijkheden 

zijn met elkaar uitgewisseld en hiernaast zijn er een aantal afspraken met elkaar gemaakt;

 8 maart 2021 is er een online teams overleg geweest met Meneer van der Ros 

Oudercommissie, mevrouw Kooij Directrice de Hoge Ven  De Heer Munniks Gemeente 

Schagen de Heer Heddes Wethouder en Mevrouw de Nijs CDA Schagen. De plannen voor de 

schoolzone zijn in dit online teamoverleg gepresenteerd en er is toen een planning gegeven.

 In oktober 2021 is de schoolzone gerealiseerd, de schoolzone is mooi ingericht. In de plannen 

die zijn gemaakt, zou er ook een zebrapad worden gerealiseerd bij de T splitsing Helshoek 

Warmenhuizenweg. De wens om op een zebrapad op deze plek te hebben is door de school 

en de oudercommissie in meerdere gesprekken naar voren gekomen.

 Op 9 november 2021, na het realiseren van de schoolzone minus deze zebra. Krijgt de 

directie van School een email dat gezien de richtlijnen CROW en de telling, een zebrapad op 

het punt Helshoek Warmenhuizenweg niet gerealiseerd gaat worden omdat dit volgens 

gemeente / richtlijnen schijnveiligheid is.  

Schriftelijke vragen: 

1. Waarom is er voor gekozen om zo laat in een proces af te wijken van het eerdere advies en 

afspraken?

2. Er word in de uitleg gesproken over tellingen. Wanneer zijn deze tellingen gedaan? Op welke 

tijden en welke datums? 



3. Hoe kan het zijn dat dit zebrapad schijnveiligheid is, terwijl er twee andere zebrapaden op 

nog geen 200 meter afstand wel geplaatst zijn? 

4. Zijn er ook tellingen gedaan bij de andere twee zebrapaden? 

5. Op dit moment is de weginrichting zo gemaakt dat er een oversteekvoorziening is, zonder 

voorrang. Is dit niet tegen de richtlijn van een schoolzone?  Hebben kinderen in een 

schoolzone niet automatisch voorrang? 

6. Maakt het kiezen voor het niet plaatsen van een zebrapad in een schoolzone, de situatie niet 

juist complexer en onveilig voor een ieder?

De wens van de school en oudercommissie is dat dit zebrapad er komt.

 Bijgevoegd foto`s en plattegrond.

Met vriendelijke groet,

Puck de Nijs 

Raadslid CDA Schagen

Bijlage 1 Plattegrond



Bestaande zebrapaden

Waar zebrapad gerealiseerd zou worden



Bijlage 2: Huidige situatie foto`s 


